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A.    2016 MALİ YILI II. ÜÇ AYLIK BÜTÇE GERÇEKLEŞMELERİ 

 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun amacı, kalkınma planları ve 

programlarında yer alan politika ve hedefler doğrultusunda kamu kaynaklarının etkili, 

ekonomik ve verimli bir şekilde elde edilmesi ve kullanılmasını, hesap verilebilirliği ve mali 

saydamlığı sağlamak üzere, kamu mali yönetiminin yapısını ve işleyişini, kamu bütçelerinin 

muhasebeleştirilmesini, raporlanmasını, mali kontrolünü düzenlemek ve kamuoyunun 

zamanında bilgilendirilmesini sağlamaktır. 

 

Bu nedenle üniversitemizde mali saydamlığın sağlanabilmesi amacıyla 2014 yılı 

içerisinde başlatılan bütçe, performans programı ve muhasebe gerçekleşmeleri raporlama süreci 

ile Üst Yönetici ve kamuoyunun zamanında bilgilendirilmesi amaçlanmıştır.  

 

Söz konusu bu raporda 2016 mali yılının ikinci üç ayında gerçekleşen bütçe hareketleri, 

üniversitemiz stratejik planında yer alan amaç ve hedeflerden 2016 yılı performans programıyla 

takip edilen hedef ve göstergeleri sağlamada alınan yol ve gerçekleşme sonuçları, iç kontrol ve 

ön mali kontrol kapsamında yer alan işlemler ile muhasebe alanında gerçekleştirilen işler yer 

almaktadır. Raporda, aynı zamanda, 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun idarelerce uyulması 

gereken diğer kurallar başlıklı 62/ı maddesinin “Bu Kanunun 21 ve 22. maddelerindeki parasal 

limitler dahilinde yapılacak harcamaların yıllık toplamı, idarelerin bütçelerine bu amaçla 

konulacak ödeneklerin %10'unu Kamu İhale Kurulunun uygun görüşü olmadıkça aşamaz.” 

hükmünü içermesi nedeniyle Başkanlığımızca takip edilen 21/f - 22/d maddeleri kapsamındaki 

alımlara ilişkin mali durum tablosu da yer almaktadır. 

 

2016 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile üniversitemiz bütçesine 57.808.000 ₺ cari 

harcamalarda ve 26.850.000 ₺ yatırım harcamalarında kullanılmak üzere toplam 84.658.000 ₺ 

tutarında ödenek tahsis edilmiş, gerçekleştirilen bütçe uygulamaları sonucunda toplam ödenek 

miktarı ise 95.679.746,00 ₺ tutarına ulaşmıştır. 

 

Haziran sonu itibarıyla 31.688.539,29 ₺ tutarında cari harcama ve 15.109.720,28 ₺ 
tutarında yatırım harcaması yapılmıştır. Toplam harcama 46.798.259,57 ₺ tutarına ulaşmıştır. 

 

 

 

Haziran Sonu İtibarıyla Gerçekleşme Oranları 

Cari Harcama / KBÖ % 37 

Yatırım Harcaması / KBÖ % 18 

Toplam Harcama / KBÖ                  %55 

 

            

 

 

 

 

 



 

I. BÜTÇE DENGESİ 

Üniversitemize 2016 Mali Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi ile tahsis edilen bütçe 

ödeneklerinden II. üç aylık dönemde gerçekleşen bütçe giderleri, bütçe gelirleri ve bütçe 

dengesi 2015 yılının aynı dönemi ile karşılaştırmalı olarak aşağıdaki tabloda yer almaktadır.  

 

II. ÜÇ AYLIK BÜTÇE GERÇEKLEŞMELERİ 

AÇIKLAMA 

2015 YILI 2016 YILI YILLIK 

DEĞİŞİM 

ORANI 

(%) 

YILLIK 

GERÇEKLEŞME 

II. ÜÇ AYLIK 
YILLIK 

GERÇEKLEŞME 

II. ÜÇ AYLIK 

GERÇEKLEŞME % GERÇEKLEŞME % 

BÜTÇE GİDERLERİ 67.675.000 35.626.176 53 84.658.000 46.798.260 55 31 

BÜTÇE GELİRLERİ 67.675.000 46.224.886 68 84.658.000 37.880.677 45 -18 

BÜTÇE DENGESİ   10.598.710     -8.917.583   -184 

 
 

Üniversitemiz 2015 mali yılı II. üç aylık dönemde bütçe giderleri gelir - gider farkı 

pozitif yönde 10.598.710 ₺ olarak gerçekleşmiş ve 2016 mali yılının aynı döneminde yaklaşık 

olarak % 184 oranında gerileyerek 8.917.583 ₺ olarak gerçekleşmiştir. Bu durumda, yıldan yıla 

gelişmekte olan üniversitemizin giderlerinin artması ve Hazine Yardımlarının beklenenin 

altında gerçekleşmesi etkili olmuştur. 

 

2016 mali yılı II. üç aylık dönemde bütçe giderleri 46.798.260 ₺ olarak gerçekleşmiş, 

2015 mali yılının aynı dönemine kıyasla %31 oranında artmıştır.  

 

Bütçe gelirlerine bakıldığında ise 2015 mali yılının II. üç aylık döneminde 46.224.886 ₺ 

olan gelir tutarı 2016 mali yılında %18 oranında gerileyerek 37.880.677 ₺ olarak 

gerçekleşmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

II. BÜTÇE GİDERLERİ 

 

2016 mali yılında Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile üniversitemize 84.658.000 ₺ 
tutarında ödenek tahsis edilmiş, II. üç aylık dönemde 46.798.260 ₺ tutarında harcama 

yapılmıştır. 

2016 mali yılı II. üç aylık bütçe gider gerçekleşmeleri sırasıyla 2015 yılı II. üç aylık 

gerçekleşmeler ve 2016 mali yılı I. üç aylık dönem (geçici bütçe dönemi) gerçekleşmeleri ile 

karşılaştırmalı olarak aşağıdaki tablolarda yer almaktadır.  
 

II. ÜÇ AYLIK BÜTÇE GİDER GERÇEKLEŞMELERİ 

AÇIKLAMA 

2015 YILI 2016 YILI 

KBÖ 

II. ÜÇ AYLIK 

KBÖ 

II. ÜÇ AYLIK 

GERÇEKLEŞME % GERÇEKLEŞME % 

01 PERSONEL GİDERLERİ 28.489.000 18.194.690 64 41.711.000 22.505.804 54 

02 SOSYAL GÜVENLİK 

KURUMLARINA DEVLET 

PRİMİ GİDERLERİ 

4.130.000 2.320.859 56 5.261.000 2.900.613 55 

03 MAL VE HİZMET ALIM 

GİDERLERİ 
7.854.000 4.515.257 57 9.642.000 5.795.033 60 

05 CARİ TRANSFERLER 702.000 451.399 64 1.194.000 487.090 41 

06 SERMAYE GİDERLERİ 26.500.000 10.143.971 38 26.850.000 15.109.720 56 

TOPLAM 67.675.000 35.626.176 53 84.658.000 46.798.260 55 
 

 

I. – II. ÜÇER AYLIK DÖNEMLER BÜTÇE GİDER GERÇEKLEŞMELERİ 

AÇIKLAMA 

2016 YILI 

Geçici 

Bütçe 

Ödeneği 

 I. Üç Aylık (Geçici Bütçe) 

KBÖ 

II. Üç Aylık 

GERÇEKLEŞME % GERÇEKLEŞME % 

01 PERSONEL GİDERLERİ 9.686.260 11.067.686 114 41.711.000 22.505.804 54 

02 SOSYAL GÜVENLİK 

KURUMLARINA DEVLET 

PRİMİ GİDERLERİ 
1.404.260 1.533.162 109 5.261.000 2.900.613 55 

03 MAL VE HİZMET ALIM 

GİDERLERİ 
2.300.800 1.479.235 64 9.642.000 5.795.033 60 

05 CARİ TRANSFERLER 212.000 73.614 35 1.194.000 487.090 41 

06 SERMAYE GİDERLERİ 5.300.000 4.602.427 87 26.850.000 15.109.720 56 

TOPLAM 18.903.260 18.756.125 99 84.658.000 46.798.260 55 

 

 

 

 

 

 

 



 

2016 mali yılının II. üç ayında gerçekleştirilen bütçe hareketleri şöyledir: 

2016 Yılı II. Üç Aylık Dönem Ödenek Kayıtları 

BAP Eş Finansman Bedeli 13.310 

II. Öğretim Gelirleri Fazlası 200.503 

Uzaktan Eğitim Gelirleri Fazlası 24.650 

SKS Gelirlerinin Devri 1.228.939 

Gerçekleştirilen II. Öğretim Gelir Devri 1.163.189 

Gerçekleştirilen Uzaktan Öğretim Gelir Devri 40.099 

YÖK tarafından ÖYP Desteği Devri 6.000 

Likit Karşılığı Ödenek Kaydı 8.345.056 

TOPLAM 11.021.746 

 

Yapılmış olan ödenek kayıtları ile üniversitemiz toplam bütçesi II. üç aylık dönem 

sonunda 95.679.746 ₺ tutarına ulaşmıştır. 

 

Ayrıca birimlerimize yapılan likit karşılığı ödenek ekleme tutarları net olarak akademik 

ve idari birimler sırasıyla olmak üzere ilgili ekonomik kodlar gösterilerek detaylandırılmıştır. 

 

KOD 03.2 03.3 03.4 03.5 03.6 03.7 03.8 06.1 06.3 06.5 06.7 Toplam 

Akademik 
Birimler 13.000 405.184 - 23.842 - - - - - - - 442.026 

300 - 8.435 - 10.000 - - - - - - - 18.435 

400 - 7.817 - - - - - - - - - 7.817 

430 - - - - - - - - - - - 0 

443 - 23.194 - - - - - - - - - 23.194 

456 - 25.768 - 3.842 - - - - - - - 29.610 

604 - 5.500 - - - - - - - - - 5.500 

605 5.000 14.460 - 2.000 - - - - - - - 21.460 

631 - 68.269 - - - - - - - - - 68.269 

643 - 61.186 - 7.500 - - - - - - - 68.686 

648 8.000 86.570 - - - - - - - - - 94.570 

666 - - - - - - - - - - - 0 

672 - 80.000 - - - - - - - - - 80.000 

700 - 23.985 - 500 - - - - - - - 24.485 

KOD 03.2 03.3 03.4 03.5 03.6 03.7 03.8 06.1 06.3 06.5 06.7 Toplam 

İdari 
Birimler 

302.000 93.443 22.751 469.000 40.000 18.880 0 0 0 6.956.956 0 7.903.030 

901 - 56.144 - - 40.000 -  -   -   -   -   -  96.144 

902 - 7.131 - - - -  -   -   -   -   -  7.131 

904 - 1.670 12.751 10.000 - 18.880  -   -   -   -   -  43.301 

905 - - - - - -  -   -   -   -   -  0 

906 - - - - - -  -   -   -   -   -  0 

907 302.000 8.432 - 459.000 - -  -   -   -   -   -  769.432 

908 - 5.611 - - - -  -     -   -   -  5.611 

909 - - - - - - - - - 6.956.956 - 6.956.956 

910 - 5.455 - - - -  -   -   -   -   -  5.455 

911 - - - - - -  -   -   -   -   -  0 

912 - 9.000 10.000 - - -  -   -   -   -   -  19.000 

Kurum 

Toplam 
315.000 498.627 22.751 492.842 40.000 18.880 0 0 0 6.956.956 0 8.345.056 

 



III.  BÜTÇE GELİRLERİ 

 

 2016 mali yılı II. üç aylık bütçe gelir gerçekleşmeleri 2015 mali yılının aynı dönemiyle 

karşılaştırmalı olarak aşağıdaki tabloda yer almaktadır. 

II. ÜÇ AYLIK BÜTÇE GELİR GERÇEKLEŞMELERİ 

AÇIKLAMA 

2015 YILI 2016 YILI YILLIK 

DEĞİŞİM 

ORANI 

(%) 
KBÖ 

II. ÜÇ AYLIK 
KBÖ 

II. ÜÇ AYLIK 

GERÇEKLEŞME % GERÇEKLEŞME % 

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 

GELİRLERİ 
1.968.000 2.211.915 112 2.264.000 2.534.390 112 15 

04 ALINAN BAĞIŞ VE 

YARDIMLAR İLE ÖZEL 

GELİRLER 

64.466.000 42.596.468 66 81.128.000 33.737.000 42 -21 

05 DİĞER GELİRLER 1.241.000 1.416.503 114 1.266.000 1.609.287 127 14 

TOPLAM 67.675.000 46.224.886 68 84.658.000 37.880.677 45 -18 

 

 

2016 mali yılı II. üç aylık bütçe gelir gerçekleşmeleri I. üç aylık bütçe gelir 

gerçekleşmeleri ile karşılaştırmalı olarak aşağıdaki tabloda yer almaktadır. 

 

AÇIKLAMA 

2016 YILI 
DÖNEM 

DEĞİŞİM 

ORANI 

(%) 
KBÖ 

I.ÜÇ AYLIK II. ÜÇ AYLIK 

GERÇEKLEŞME % GERÇEKLEŞME % 

03 TEŞEBBÜS VE 

MÜLKİYET GELİRLERİ 
2.264.000 287.676 13 2.534.390 112 781 

04 ALINAN BAĞIŞ VE 

YARDIMLAR İLE ÖZEL 

GELİRLER 

81.128.000 19.650.000 24 33.737.000 42 72 

05 DİĞER GELİRLER 1.266.000 302.813 24 1.609.287 127 431 

TOPLAM 84.658.000 20.240.489 24 37.880.677 45 87 

 

 

2016 mali yılı II. üç aylık dönemde bütçe gelirleri I. üç aylık döneme kıyasla %87 

oranında artarak 37.880.677 ₺ tutarında gerçekleşmiştir. II. üç aylık dönemde gerçekleşen bu 

tutar 2016 mali yılı boyunca gerçekleşmesi beklenen toplam gelirin %45’ini oluşturmaktadır. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

IV. 4734 sayılı KAMU İHALE KANUNU 21/f - 22/d MADDELERİ KAPSAMINDA 

YAPILAN ALIMLARA İLİŞKİN MALİ DURUM 

 

 4734 sayılı Kanunun idarelerce uyulması gereken diğer kurallar başlıklı 62/ı maddesinin 

“Bu Kanunun 21 ve 22. maddelerindeki parasal limitler dahilinde yapılacak harcamaların 

yıllık toplamı, idarelerin bütçelerine bu amaçla konulacak ödeneklerin %10'unu Kamu İhale 

Kurulunun uygun görüşü olmadıkça aşamaz.” hükmünü içermesi nedeniyle 2014 mali yılından 

itibaren üniversitemize tahsis edilen ödenekler doğrultusunda 4734 sayılı Kamu İhale 

Kanununun 21/f – 22/d maddeleri kapsamında yapılan alımlarda dikkat edilmesi gereken %10 

sınırının belirlenmesi ve takibi Başkanlığımızca yapılmaktadır. 

 

 2016 mali yılı II. üç aylık dönem sonu itibarıyla üniversitemiz birimlerince yapılan 

doğrudan temin harcamaları aşağıdaki tablolarda yer almaktadır.  

  
MAL ALIMI HİZMET ALIMI YAPIM İŞLERİ 

(03.2-03.6-03.7-06.1) (03.5) (03.8-06.5-06.7) 

KURUM HARCAMA 384.890,08 264.496,18 71.561,01 

TOPLAM ÖDENEK 11.379.598,00 5.477.966,00 27.774.355,00 

10% 1.137.959,80 547.796,60 2.777.435,50 

KALAN 753.069,72 283.300,42 2.705.874,49 

 

 

Birimler MAL ALIMI  HİZMET ALIMI YAPIM İŞLERİ 

Akademik Birimler 03.2 03.7 06.1 03.5 03.8 06.5 06.7 

Bartın Orman Fak. 20.347 2.487 - - 2.297 - - 

Edebiyat Fak. 30.317 6.219 - 6.777 499 - - 

Eğitim Fak. 10.064 4.335 - 17.563 - - - 

Fen Fakültesi 4.786 
 

- - - - - 

İİBF 16.992 5.381 - - - - - 

İslami İlimler Fak. 13.956 3.495 - - - - - 

Mühendislik Fak. 21.984 1.040 - - - - - 

Bartın SHMYO 5.507 2.078 - 6.844 - - - 

Bartın MYO - 2.361 - - - - - 

BESYO 14.367 1.823 - - - - - 

Eğitim Bil. Enst. 1.663 - - - - - - 

Fen Bilimleri Enst. - - - - - - - 

Sosyal Bil. Enst. 1.180 - - - - - - 

Akademik Top. 141.163 29.219 0 31.184 2.797 0 0 

İdari Birimler               

Bilgi İşlem D. B.  - - - - - - - 

Hukuk Müşavirliği - - - - - - - 

İMİD 64.426 13.571 7.765 8.493 12.838 - - 

Küt. ve Dok. D. B. 7.860 - 8.014 - - - - 

Öğrenci İşleri D. B. - - - - - - - 

Özel Kalem  - - - - - - - 

Personel D. B. - - - - - - - 
SKS 96.629 16.243 - 224.819 - - - 

Yapı İşleri ve Tk. D. B. - - - -         4.219            11.800            39.908    

İdari Toplam 168.916 29.813 15.779 233.312 17.057 11.800 39.908 

Genel Toplam 310.079 59.032 15.779 264.496 19.853 11.800 39.908 

720.947   384.890   264.496   71.561   

 



B. 2016 MALİ YILI II. ÜÇ AYLIK PERFORMANS PROGRAMI 

GERÇEKLEŞMELERİ 
 

Üniversitemiz 2013-2017 Dönemi Stratejik Planında 6 amaç, bu amaçların altında 32 

hedef ve bu hedeflere yönelik 141 performans göstergesi belirlemiştir. Bu amaç, hedef ve 

göstergeleri gerçekleştirmek üzere 2013, 2014 ve 2015 yılları Performans Programları 

hazırlanmış ve gerekli çalışmalar yapılmıştır. Hazırlanan performans programları ile yapılan 

çalışmaların izleme ve değerlendirilmesi yapılarak üniversitemiz web sayfasında kamuoyuna 

duyurulmuştur. 

Üniversitemiz 2016 Yılı Performans Programında; 20 performans hedefi, 61 faaliyet ve 

101 performans göstergesi belirlenmiş, bu hedeflere ulaşmak için performans maliyeti olarak 

9.110.200,00 ₺ bütçe ödeneği tahsis edilmiştir.  

2016 mali yılı ilk 6 aylık dönemde birimlerimizce performans hedefleri doğrultusunda 

1.222.788,34 ₺ tutarında harcama yapılmış olup %13 oranında gerçekleşme sağlanmıştır. 

Üniversitemiz 2016 Yılı Performans Programında yer alan 101 göstergeden ilk 6 aylık 

dönemde 53’ü ile ilgili çalışma yapılmış bu göstergelerden 13’ü başarılı, 11’i makul, 29’u ise 

iyileştirilmeli olarak gerçekleşmiştir. Geriye kalan 48 gösterge ile ilgili henüz bir çalışma 

yapılmamıştır.  

Performans hedeflerinin değerlendirilmesi işlemi, her bir hedef için ayrı ayrı yapılmıştır. 

Performans Hedefi İzleme ve Değerlendirme Formuna gösterge gerçekleşme ve 

değerlendirmeleri çerçevesinde giriş yapılmaktadır. Söz konusu formun “değerlendirme” 

kısmında, performans göstergelerindeki gerçekleşmelere bağlı olarak performans hedefinin 

gerçekleşme düzeyi irdelenmekte, meydana gelen sapmalar, performansın yüksek/düşük 

çıkmasındaki içsel ve dışsal nedenler açık, anlaşılır, kapsayıcı ve kavrayıcı açıklamalarla 

değerlendirilmektedir. 

“e-bütçe” sistemi kullanılarak sağlanan 2016 yılı Performans Programı - Performans 

Göstergelerine ilişkin gerçekleşmeler aşağıdaki Performans Hedefi İzleme ve Değerlendirme 

(PHİD) Formlarında yer almaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Performans Hedefi İzleme ve Değerlendirme (PHİD) Formları 
 

Performans Hedefi  

1/Üniversitemizde kurum kültürünü ve kimliğini geliştirmeye 

yönelik, şenlik, spor, eğlence, tanıtım günleri ile bilimsel toplantı 
ve tanıtım etkinlikleri yapılması ve Bartın Üniversitesi Bülteninde 

yayımlanması sağlanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif  

1 
Bartın Üniversitesi Bülteninde 
yayınlanan haberlerin sayısı/Sayı 

75,00 0,00 70,00 0,00 0,00 70,00 Başarılı 

2 

Kurum Kültürünü geliştirici 

bilimsel toplantı ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

50,00 0,00 2,00 0,00 0,00 2,00 Makul 

3 
Bartın ili okullarında düzenlenen 

tanıtım programı sayısı/Sayı 
30,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 İyileştirilmeli 

4 
Üniversitede düzenlenen tanıtım 

sayısı/Sayı 
10,00 0,00 6,00 0,00 0,00 6,00 Makul 

5 
Yazılı ve görsel basın yoluyla 
duyurulan etkinlik sayısı/Sayı 

60,00 0,00 16,00 0,00 0,00 16,00 Makul 

6 

Üniversitede düzenlenen tanıtıcı 

şenlik, spor, eğlence gibi etkinlik 
sayısı/Sayı 

100,00 4,00 9,00 0,00 0,00 13,00 Makul 

7 
Tanıtım etkinliklerine katılan kişi 
ve öğrenci sayısı/Sayı 

100,00 0,00 58,00 0,00 0,00 58,00 Başarılı 

D
e
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1. gösterge kapsamında Bartın Üniversitesi Bülteninde haberler yayınlanmış olup bülten basımı için 

4.000,00 TL harcanmıştır.   
2. gösterge kapsamında Eğitim Bilimleri Enstitüsü tarafından Kutlubey Yazıcılar Kampüsünde Aday 

Öğretmenlere Üniversitemizi tanıtım gezisi ve Üniversitemiz Konferans Salonunda Aday Öğretmenlere 
Bilgilendirme Toplantısı yapıldı. Toplam Maliyet 1.035,00 TL olarak gerçekleşmiştir. 

3. gösterge kapsamında Fen Fakültesi tarafından 1 tanıtım programı yapılmış olup 1.000,00 TL 

Harcama gerçekleşmiştir.   
4. gösterge kapsamında Edebiyat Fakültesi tarafından 12/05/2016 tarihinde Fen Lisesi ve Bartın 

Lisesi öğrencilerine, 24/05/2016 tarihinde Davut Fırıncıoğlu Lisesi ve Güzel Sanatlar Lisesi 
öğrencilerine, 06/06/2016 tarihinde İmam Hatip Lisesi ve Kız İmam Hatip Lisesi öğrencilerine tanıtım 

günleri düzenlenmiştir. Eğitim Fakültesi tarafından 23.05.2016-28.05.2016 tarihleri arasında 
"Öğretmenim Şenliği "  düzenlenmiş. Etkinlik kapsamında Lise öğrencileri üniversitemize getirilerek 

Fakültemizin Lisans Programları hakkında bilgi verilmiş ve Üniversitemizin tanıtımı yapılmıştır. Bu 

kapsamda toplam 2.900,00 TL harcanmıştır. 
5. gösterge ile ilgili herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde gerekli çalışmalar 

yapılacaktır. 
6.gösterge kapsamında, 13 etkinlik düzenlenmiş olup toplamda 251.376,52 TL harcama yapılmıştır.  

7. gösterge kapsamında yapılan tanıtım etkinliklerinde 58 kişi görevlendirilmiş olup 74.200,00 TL 

harcama yapılmıştır. 

 

Performans Hedefi  
2/Stratejik Yönetimin yerleşmesi, performansa dayalı çalışmanın 
benimsenmesi, hesap verme sorumluluğunun netleşmesi için 

katılımcı yönetim anlayışı bütün birimlere yayılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

8 
Birimlerde yapılan toplantılara 
katılan personel sayısı/Sayı 

440,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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8. gösterge kapsamında herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3.ve 4. dönemde gerekli çalışmalar 

yapılacaktır. 

 



Performans Hedefi  
3/Eğitim destek hizmetlerinin kapasitesinin artırılması ve lojman 

hizmetlerinin iyileştirilmesi sağlanacak. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

9 

Eğitim amaçlı kullanılan 
bilgisayar, projeksiyon vb. 

araç-gereç sayısı ve 
oranı/Sayı 

885,00 0,00 107,00 0,00 0,00 107,00 Makul 

10 

Kütüphane ve 

dokümantasyon hizmetlerini 

iyileştirme/Sayı 

38.368,00 0,00 680,00 0,00 0,00 680,00 İyileştirilmeli 

11 
Yurtdışı yayın desteği ve 
ödeneklerindeki artış/Sayı 

5,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

12 
Fotokopi hizmetlerini 

iyileştirme/Sayı 
51.043,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

13 
Lojman hizmetlerinde 
iyileşme/Sayı 

104,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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9. gösterge kapsamında İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığınca 107 adet bilgisayar alınmış olup 

370.115,40 TL harcama yapılmıştır. 
10. gösterge kapsamında Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığınca 680 adet basılı yayın 

alınmış olup 9.443,58 TL harcama yapılmıştır. 

11, 12 ve 13. göstergeler kapsamında birimlerimizce çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde 
gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

Performans Hedefi  

4/Üniversitemizde ders programlarının güncellenmesinde yeni 

yaklaşım, yöntem, teknik, etkinlik, ölçme ve değerlendirme 
yaklaşımlarının kullanılması ve sınıfların fiziksel ve teknolojik 

donanım yönüyle iyileştirilmesi sağlanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

14 
Akıllı tahta, bilgisayar ve 
projeksiyon bulunan sınıf 

sayısı/Sayı 

115,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

15 
Program güncelleştirmeye 
yönelik seminer ve toplantı 

sayısı ile katılan sayısı/Sayı 

27,00 0,00 4,00 0,00 0,00 4,00 İyileştirilmeli 

16 
Bologna sürecinde öngörülen 
beceri ve yetkinliklere ilişkin 

etkinlik sayısı/Sayı 

35,00 0,00 3,00 0,00 0,00 3,00 İyileştirilmeli 

17 

Öğrenme-öğretme sürecini 
etkili uygulamaya yönelik 

seminer sayısı ile katılan 

sayısı/Sayı 

44,00 0,00 3,00 0,00 0,00 3,00 İyileştirilmeli 

18 
Öğrenme tür, yöntem ve 
teknikleriyle ilgili seminer 

sayısı ile katılan sayısı/Sayı 

30,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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14. gösterge kapsamında herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde gerekli çalışmalar 
yapılacaktır. 

15. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından çalışmalar yapılmış olup 
1.200,00 TL harcama yapılmıştır. 

16. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ve Eğitim Bilimleri enstitüsü tarafından 

çalışmalar yapılmış ve 1.200,00 TL harcama yapılmıştır. 
17. gösterge kapsamında Edebiyat Fakültesi ve Eğitim Fakültesi tarafından çalışmalar yapılmış olup 

7.655,00 TL harcama yapılmıştır. 
18. gösterge kapsamında herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde gerekli çalışmalar 

yapılacaktır. 



 

Performans Hedefi  
5/Üniversitemizi Uzaktan Eğitim konusunda etkin bir kuruluş 
haline getirmek ve Uzaktan Eğitim programlarının sayısını 

artırmak. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

19 
Uzaktan eğitim programlarının 

türü ve sayısındaki artış/Sayı 
2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

20 
Ön lisans, lisans ve yüksek 
lisans düzeyinde açılan 

program sayısı/Sayı 

8,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

21 
Yayın için gerekli araç-gereç 
sayısındaki artış/Sayı 

16,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

22 
Uzaktan eğitim programlarını 

tanıtıcı yayın sayı/Sayı 
17,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

23 
Uzaktan eğitimle ilgili işbirliği 
yapılan ulusal ve uluslararası 

kuruluş sayısı/Sayı 

2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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19, 20, 21, 22 ve 23. göstergeler kapsamında herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. 
dönemde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

Performans Hedefi  
6/Üniversitemizde bütün eğitim etkinliklerinde bilişim 
teknolojilerinden üst düzeyde yararlanılması, e-kitap ve e-

kütüphane uygulamasının yaygınlaşması sağlanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

24 
Bilişim teknolojilerinin 
kullanıldığı ders, konferans ve 

etkinlik sayısı/Sayı 

500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

25 
Kütüphanede e-kitap sayısının 
kullanan sayısına oranı/Sayı 

1.102,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

26 

E-materyal havuzu oluşturulan 

ders sayısı ve havuzdaki 
materyal sayısı/Sayı 

20,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

27 

Bilgisayar laboratuvarları ile 

internet kullanım süresinin 
öğrenci sayısına oranı/Sayı 

30,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

28 
Akıllı tahta ve diğer araç-gereç 

sayısı/Sayı 
145,00 0,00 

49,0

0 
0,00 0,00 49,00 İyileştirilmeli 

29 
Eğitim amaçlı kurulan web 
sayfası sayısı/Sayı 

10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

30 
İnternet ortamında paylaşılan 

ödev ve proje sayısı/Sayı 
100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

31 
Web ortamında hazırlanan açık 
ders materyali sayısı/Sayı 

140,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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24, 25, 26, 27, 29, 30 ve 31 göstergeler kapsamında birimlerimizce herhangi bir çalışma 

yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

28. gösterge kapsamında İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığınca alımlar gerçekleşmiş olup 
23.935,12 TL harcama yapılmıştır. 



 

Performans Hedefi  
7/Öğrenci merkezli eğitim anlayışından hareketle öğrencilerin kişisel 
gelişimine katkı sağlayacak sosyal, kültürel, sportif faaliyetler 

düzenlenecek ve öğrencilere akademik danışmanlık hizmeti sunulacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 
Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

32 
Akademik danışmanlık 
sisteminden yararlanan 

öğrenci sayısı/Sayı 
11.795,00 2.404,00 1.430,00 0,00 0,00 3.834,00 İyileştirilmeli 

33 
Düzenlenen sosyal, 
kültürel, sportif faaliyet 

ve gezi sayısı/Sayı 
76,00 1,00 3,00 0,00 0,00 4,00 İyileştirilmeli 

34 

Ulusal ve uluslararası 
düzeyde öğrenci değişim 

programına katılan 
sayısı/Sayı 

100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

35 
Akademik faaliyetlere 

katkı sağlayan öğrenci 
sayısı/Sayı 

50,00 0,00 3,00 0,00 0,00 3,00 İyileştirilmeli 

36 

Sivil toplum 

kuruluşlarının 
çalışmalarına katılan 

öğrenci sayısı/Sayı 

42,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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32. gösterge kapsamında Fen Fakültesi, İslami İlimler Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 

ve SHMYO tarafından öğrencilere akademik danışmanlık hizmetleri sunulmuş olup 2.900,00 TL 

harcama gerçekleşmiştir. 
33. gösterge kapsamında Orman Fakültesi tarafından teknik geziler yapılmış olup 3.373,00 TL 

harcama yapılmıştır. 
34. ve 36. göstergeler kapsamında herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde gerekli 

çalışmalar yapılacaktır.  

35. gösterge kapsamında Orman Fakültesi tarafından öğrencilerin akademik faaliyetlere katılması 
sağlanmış olup 1.000,00 TL harcama yapılmıştır. 

 

Performans Hedefi  

8/Öğrencilerin kişiliklerini geliştirmeye, girişimci olmalarını 

sağlamaya ve iş bulma olanaklarını artırmaya yönelik 
çalışmalar yapılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  
Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

37 

Bu becerilere yönelik verilen 

seminer sayısı ve katılan 
sayısı/Sayı 

20,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

38 
Bu becerileri geliştirici proje ve 

araştırma sayısı/Sayı 
10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

39 
Bu becerileri kazandıracak 

seçmeli ders sayısı/Sayı 
40,00 40,00 0,00 0,00 0,00 40,00 Başarılı 

40 
Kütüphaneye bu becerilere ilişkin 
alınan kitap sayısı/Sayı 

1.035,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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37, 38 ve 40. göstergeler kapsamında birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. 

dönemler de gerekli çalışmalar yapılacaktır. 
39. gösterge kapsamında iktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından 40 ders belirlenmiş olup 

800,00 TL harcama yapılmıştır. 
 

 

 



  

Performans Hedefi  

9/Üniversitemizin örgün ve uzaktan eğitim olmak üzere 
lisans, yüksek lisans ve doktora düzeyindeki bütün eğitim 

programlarında ve yönetim anlayışında öğrenci merkezli 

eğitim uygulamaları yaygınlaştırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

41 
Bilgilendirme çalışmaları ve 

düzenlenen etkinlik sayısı/Sayı 
10,00 0,00 5,00 0,00 0,00 5,00 Başarılı 

42 
Komisyonlara katılan öğrenci 
sayısı/Sayı 

17,00 0,00 10,00 0,00 0,00 10,00 Makul 

43 
Öğrenciyi takdir ve teşvik edici 

çalışma sayısı/Sayı 
40,00 0,00 5,00 0,00 0,00 5,00 İyileştirilmeli 

44 
Öğrenci temsilcilikleri ve 
toplulukları sayısı/Sayı 

15,00 0,00 15,00 0,00 0,00 15,00 Başarılı 

45 

Öğrenci görüşlerini içeren 

memnuniyet araştırmaları 
sayısı/Sayı 

10,00 4,00 0,00 0,00 0,00 4,00 Başarılı 
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41. gösterge kapsamında SHMYO tarafından 5 adet etkinlik düzenlenmiş olup 10.290,00 TL 
harcama yapılmıştır. 

42. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından 10 öğrenci görevlendirilmiş 
olup 800,00 TL harcama gerçekleşmiştir. 

43. gösterge kapsamında Fen Fakültesi, İslami İlimler Fakültesi, BESYO tarafından çalışmalar 

yapılmış olup 3.400,00 TL harcama gerçekleşmiştir. 
44. gösterge kapsamında 15 öğrenci kulübüne Bartın Üniversitesi Logolu Şapka Alımı için 2.000,00 

TL harcama yapılmıştır. 
45. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından memnuniyet araştırmaları 

yapılmış olup 800,00 TL harcama yapılmıştır. 

 

Performans Hedefi  

10/Öğrencilerde öğrenmeyi öğrenmek ve başarılı olmak ortak bir 

amaç haline getirilecek ve öğrencilere üniversiteye ait olma 
duygusu aşılanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

46 
Başarılı öğrencileri tanıtıcı 
etkinlik sayısı/Sayı 

21,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

47 

Başarısız olunan dersleri ve 

başarısızlık nedenlerini 

belirleme çalışma sayısı/Sayı 

17,00 0,00 6,00 0,00 0,00 6,00 İyileştirilmeli 

48 
Başarısız öğrencilere yönelik 
etkinlik sayısı/Sayı 

14,00 0,00 2,00 0,00 0,00 2,00 İyileştirilmeli 

49 
Konuyla ilgili düzenlenen 

sosyal etkinlik sayısı/Sayı 
8,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 İyileştirilmeli 
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 46. gösterge kapsamında birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde 

gerekli çalışmalar yapılacaktır. 
47. gösterge kapsamında Eğitim Fakültesi tarafından çalışmalar yapılmış olup 5.246,00 TL 

harcama yapılmıştır. 

48. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından etkinlik yapılmış olup 
800,00 TL harcama yapılmıştır. 

49. gösterge kapsamında Edebiyat Fakültesi tarafından çalışma yapılmış olup 6.777,00 TL 
harcama yapılmıştır. 

 



 

 

Performans Hedefi  

11/Yurtiçi ve yurtdışındaki nitelikli lisans, yüksek lisans ve 
doktora öğrencilerini üniversitemize katmak amacıyla çalışmalar 

yapılacak ve öğrencilerin mezun olduktan sonra da üniversiteyle 

ilişkilerini sürdürmeleri ve üniversitenin imajına katkı sağlamaları 
sağlanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

50 

Önlisans, lisans ve lisansüstü 
programlarına öğrenci seçme ve 

yerleştirme ölçütlerinde 
iyileşme/Sayı 

4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

51 

Üniversitemizin yurt dışındaki 

okullarda tanıtım sayısı ve 

katılan sayısı/Sayı 

23,00 3,00 4,00 0,00 0,00 7,00 İyileştirilmeli 

52 

Üniversitedeki araştırma 

projelerinde çalışan yabancı 

öğrenci sayısı/Sayı 

13,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

53 
Mezun iletişim sistemindeki 
duyuru sayısı ve 

iyileştirmeler/Sayı 

12,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

54 
“Mezunlar Günü” düzenleme 

etkinlik sayısı/Sayı 
5,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 Başarılı 

55 
Mezunlara yönelik etkinlik 
sayısı/Sayı 

7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

56 Mezunlar araştırması sayısı/Sayı 13,00 10,00 0,00 0,00 0,00 10,00 Makul 
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50, 52, 53 ve 55. göstergeler ile ilgili birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. 
dönemde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

51. gösterge kapsamında BESYO ve Sağlık Kültür Spor Daire Başkanlığı tarafından tanıtım etkinliği 

düzenlenmiş olup 50.000,00 TL Harcama yapılmıştır. 
54. gösterge kapsamında Eğitim Fakültesi tarafından Mezunlar Günü etkinliği düzenlenmiş olup 

14.400,72 TL harcama yapılmıştır. 
56. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından mezunlara yönelik araştırma 

yapılmış olup 800,00 TL harcama yapılmıştır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Performans Hedefi  
12/Üniversitemiz akademik ve idari personelinin nitelik ve nicelik 
yönünden gelişmesine ve eğiticilerin eğitimine yönelik çalışmalar 

yapılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

57 
Akademik personel sayısının 
yıllık artış oranı/Sayı 

620,00 57,00 11,00 0,00 0,00 68,00 Başarılı 

58 
Öğretim üyesi sayısının 

artması/Sayı 
160,00 28,00 8,00 0,00 0,00 36,00 Başarılı 

59 
ÖYP kapsamı ve araştırma 
görevlisi sayısı/Sayı 

62,00 17,00 0,00 0,00 0,00 17,00 Başarılı 

60 
Yurt dışına gönderilen eleman 
sayısı/Sayı 

148,00 1,00 6,00 0,00 0,00 7,00 İyileştirilmeli 

61 

Düzenlenen hizmet içi eğitim 

sayısı ve eğitime katılan 
personel sayısı/Sayı 

19,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 İyileştirilmeli 

62 

Düzenlenen seminer sayısı ve 

seminere katılan öğretim 
elemanı sayısı/Sayı 

60,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

63 

Öğrenci merkezli eğitime 

yönelik eğitim ve etkinlik 

sayısı/Sayı 

17,00 0,00 2,00 0,00 0,00 2,00 İyileştirilmeli 

64 
Hazırlanan kitap ve dokuman 

sayısı/Sayı 
55,00 9,00 1,00 0,00 0,00 10,00 İyileştirilmeli 

65 

Akademik personel sayısı ve 

unvan alanların sayısının 
artması/Sayı 

20,00 13,00 2,00 0,00 0,00 15,00 Makul 
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57. gösterge kapsamında Personel Daire Başkanlığınca 3 adet ilana çıkılmış olup 23.237,00 TL 

harcama yapılmıştır. 
58. gösterge kapsamında Personel Daire Başkanlığınca öğretim üyesi alımı gerçekleştirilmiştir. 

59. gösterge kapsamında Personel Daire Başkanlığınca 17 araştırma görevlisi alımı 
gerçekleştirilmiştir. 

60. gösterge kapsamında Orman Fakültesi tarafından yurtdışına 7 akademik personel gönderilmiş 

olup 18.682,00 TL harcama yapılmıştır. 
61. gösterge kapsamında Personel Daire Başkanlığınca 1 adet hizmetiçi eğitim düzenlenmiştir. 

62. gösterge kapsamında birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde 
gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

63. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ve Eğitim Bilimleri Enstitüsü tarafından 

çalışmalar yapılmış olup 1.778,00 TL harcama yapılmıştır. 
64. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından kitap basımı gerçekleşmiş 

olup 7.500,00 TL harcama yapılmıştır. 
65. gösterge kapsamında Personel Daire Başkanlığı tarafından 15 akademisyenin unvan değişikliği 

yapılmıştır. 

 

 

 

 

 

 

 



Performans Hedefi  

13/Üniversitemizde ulusal ve uluslararası düzeyde araştırma 
öncelikleri belirlenerek, akademik personelin ülkenin ve bölgenin 

ihtiyaçları doğrultusunda ulusal ve uluslararası düzeyde araştırma 

yapması ve üniversitemizde yapılan araştırma ve proje sayısı ile 
niteliğinin artması sağlanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

66 

Yurt dışına araştırma amaçlı 

gönderilen öğretim elemanı 
sayısı/Sayı 

42,00 2,00 11,00 0,00 0,00 13,00 İyileştirilmeli 

67 
BAP proje sayısı ve bütçenin 

yıllık artış oranı/Sayı 
75,00 14,00 3,00 0,00 0,00 17,00 Makul 

68 
Lisans ve lisansüstü 
öğrencilerinin katıldığı 

bilimsel çalışma sayısı/Sayı 

57,00 0,00 25,00 0,00 0,00 25,00 İyileştirilmeli 

69 
Disiplinler arası ortak 

araştırma sayısı/Sayı 
25,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 İyileştirilmeli 

70 

Araştırma için internetten 

sağlanan veri tabanlarındaki 

artış/Sayı 

11,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 Başarılı 

71 

Araştırma için kitap alımı ve 

dergi aboneliklerindeki 
artış/Sayı 

60,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

72 
BAP projelerine başvuran ve 

yararlanan sayısı/Sayı 
129,00 108,00 3,00 0,00 0,00 111,00 Başarılı 

73 
Yayınlanan araştırma ve 
proje sayısı/Sayı 

250,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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66. gösterge kapsamında Mühendislik Fakültesi ve Meslek Yüksekokulu tarafından yurtdışına 

araştırma amaçlı akademik personel gönderilmiş olup 34.994,00 TL harcama yapılmıştır. 

67. gösterge kapsamında Bilimsel araştırma Projeleri Koordinatörlüğü tarafından 17 proje 
desteklenmiş olup 139.209,09 TL harcama yapılmıştır. 

68. gösterge kapsamında Eğitim Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, Orman Fakültesi ve 
Eğitim Bilimleri Enstitüsü tarafından çalışmalar yapılmış olup 6.635,00 TL harcama yapılmıştır. 

69. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından çalışma yapılmış olup 
2.000,00 TL harcama yapılmıştır. 

70. gösterge kapsamında Kütüphane ve Dokümantasyon Dairesi Başkanlığı tarafından veri tabanı 

alımı yapılmış olup 10.610,00 TL harcama yapılmıştır. 
71. ve 73. gösterge kapsamında birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. 

dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 
72. gösterge kapsamında Bilimsel Araştırma projeleri Koordinatörlüğü tarafından 111 kişinin 

projelerden yararlanması sağlanmıştır. 

 

Performans Hedefi  

14/Üniversitemizde üretilen bilgileri çeşitli bilimsel ortamlarda 

sunmak ve bilim çevreleriyle paylaşmak için bilimsel toplantılar 
düzenlenecektir. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç 
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

74 

Birimler düzeyinde düzenlenen 

konferans, panel ve seminer 
sayısı/Sayı 

270,00 3,00 5,00 0,00 0,00 8,00 İyileştirilmeli 

75 

Bilimsel toplantı-faaliyetlere 

katılan konuşmacı ve dinleyici 
sayısı/Sayı 

374,00 3,00 1,00 0,00 0,00 4,00 İyileştirilmeli 
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74. gösterge kapsamında Edebiyat Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, İslami İlimler 

Fakültesi ve Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı tarafından çalışmalar yapılmış olup 
5.732,00 TL harcama yapılmıştır. 

75. gösterge kapsamında Edebiyat Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ve İslami İlimler 

Fakültesi tarafından çalışmalar yapılmış olup 15.584,00 TL harcama yapılmıştır. 



 

Performans Hedefi  
15/Bilimsel çalışma ve araştırma yapmak, bilgi ve teknoloji 
üretmek, bilimsel verileri yaymak amacıyla lisansüstü eğitim 

programları, niteliği ve öğrenci sayıları artırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç 
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

76 
Lisansüstü eğitim 
programlarının sayısı ve lisans 

programlarına oranı/Sayı 

15,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

77 

Lisansüstü eğitim 

programlarına giren ve 
mezun olan öğrenci 

sayısındaki artış/Sayı 

200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

78 
Lisansüstü öğrencilere verilen 
araştırma destek miktarındaki 

artış/Sayı 

20,00 8,00 0,00 0,00 0,00 8,00 Makul 

79 
Lisansüstü düzeyde 
hazırlanan kitap ve doküman 

sayısı/Sayı 

12,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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76, 77 ve 79. göstergelerle ilgili birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. 
dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

78. gösterge kapsamında BAP Koordinatörlüğü tarafından 8 proje desteklenmiş olup 45.781,00 TL 

harcama yapılmıştır. 

 

Performans Hedefi  
16/Üniversitemizin başarısını artırmak amacıyla ulusal ve 
uluslararası düzeyde yayın sayısı artırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

80 
Ulusal dergilerde yıllık yayın 
sayısı ve oranı/Sayı 

210,00 0,00 6,00 0,00 0,00 6,00 İyileştirilmeli 

81 

Uluslararası indekslerce 

taranan dergilerdeki yıllık 
yayın sayısı ve oranı/Sayı 

111,00 3,00 7,00 0,00 0,00 10,00 Makul 

82 

Ulusal ve uluslararası bilimsel 

toplantılarda yayınlanan 
bildiri sayısı/Sayı 

500,00 0,00 25,00 0,00 0,00 25,00 İyileştirilmeli 

83 

Üniversitemiz yayını olarak 

yayınlanan kitap ve dergi 
sayısındaki artış/Sayı 

14,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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80. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından çalışma yapılmış olup 
600,00 TL harcama yapılmıştır. 

81. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından çalışma yapılmış olup 
940,00 TL harcama yapılmıştır. 

82. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, Fen Fakültesi ve İslami İlimler 

Fakültesi tarafından çalışmalar yapılmış olup 35.935,00 TL harcama yapılmıştır. 
83. gösterge ile ilgili birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemde gerekli 

çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

 



Performans Hedefi  
17/Batı Karadeniz bölgesinde toplumsal ve ekonomik kalkınmayı 
destekleyecek faaliyetler ve eğitim çalışmaları yürütülecektir. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

84 

Yöre halkı ile Bartın 
Üniversitesi arasında 

yapılan ortak etkinlik 

sayısı/Sayı 

15,00 2,00 5,00 0,00 0,00 7,00 İyileştirilmeli 

85 

Yapılan toplantı ve görüş 

alışverişine katılan 

sayısı/Sayı 

1.500,00 113,00 158,00 0,00 0,00 271,00 İyileştirilmeli 

86 

Bölgedeki kurumlarla 

yapılan ortak çalışma ve 

iş birliği sayısı/Sayı 

37,00 2,00 10,00 0,00 0,00 12,00 İyileştirilmeli 

87 

Bölgesel ve ulusal 

kalkınmayı destekleyici 

seminer sayısı/Sayı 

10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

88 
Kurumlara yönelik 
araştırma ve eğitim 

sayısı/Sayı 

15,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

89 
Üniversitedeki teknolojik 
ve bilimsel bilgileri içeren 

yayın sayısı/Sayı 

20,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

90 
Düzenlenen bilimsel sergi 
ve park sayısı/Sayı 

10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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 84. gösterge kapsamında İslami İlimler Fakültesi ve BESYO tarafından çalışmalar yapılmış olup 

4.500,00 TL harcama yapılmıştır. 
85. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ve İslami İlimler Fakültesi tarafından 

çalışmalar yapılmış olup 1.000,00 TL harcama yapılmıştır. 
86. gösterge kapsamında İslami İlimler Fakültesi ve BESYO tarafından çalışmalar yapılmış olup 

2.470,00 TL harcama yapılmıştır. 

87, 88, 89 ve 90. göstergeler kapsamında birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 
4. dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

Performans Hedefi  

18/Bartın ili ve çevresinin tarihi ve doğal zenginlikleri ile güzel 

sanatlarının tanıtımı ve gelişmesine katkı sağlayıcı çalışmalar 

yapılacak ve çevre yeşil bilinci ve kültürünü geliştirerek akademik, 
idari personel ve öğrencilerin topluma ve çevreye karşı duyarlılıkları 

artırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu 

I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

91 

Turizm, çevre ve topluma 

duyarlılığı artırıcı etkinlik 

sayısı/Sayı 

3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

92 
Yeşil çevre bilinci 
oluşturmaya yönelik tanıtım 

ve etkinlik sayısı/Sayı 

4,00 0,00 3,00 0,00 0,00 3,00 Başarılı 

93 
Toplumsal ve çevre içerikli 

proje sayısı/Sayı 
10,00 2,00 0,00 0,00 0,00 2,00 Başarılı 
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91. gösterge kapsamında herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 3. ve 4. dönemlerde gerekli 
çalışmalar yapılacaktır. 

92. gösterge kapsamında Orman Fakültesi ve MYO tarafından çalışmalar yapılmış olup 14.054,00 

TL harcama yapılmıştır. 
93. gösterge kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından çalışmalar yapılmış olup 

100,00 TL harcama yapılmıştır. 

 



 

Performans Hedefi  

19/Toplumun ihtiyaçlarına cevap vermek, onlara uygun 
programlar sunmak, öğrencilerin ve toplumdaki yetişkinlerin 

çeşitli becerilerini geliştirmek amacıyla Sürekli Eğitim Uygulama 

ve Araştırma Merkezinin sunduğu eğitim programları 
geliştirilecek ve Bartın ili ve çevresindeki kamu ve özel sektör 

ile uluslararası kuruluş ve kişilere ihtiyaç duydukları alanlarda 
danışmanlık hizmeti sunulacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu 
I. Üç  
Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

94 
Sürekli eğitim programlarının tür 

ve sayısındaki artış/Sayı 
15,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

95 
Meslek kazandıran programların 
sayısındaki artış/Sayı 

3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

96 

Bilimsel ve teknolojik gelişmeleri 

içeren eğitim programlarının 
sayısındaki artış/Sayı 

7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

97 

İhtiyaçlara ve güncel taleplere 

yönelik düzenlenen eğitim 
programı sayısı/Sayı 

26,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

98 

Danışmanlık yapılan kamu, özel 

sektör ile uluslararası kuruluş 

sayısı/Sayı 

7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

99 
Danışmanlık yapılan kişi ve 
araştırma sayısı/Sayı 

100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

D
e

ğ
e

rl
e

n
d

ir
m

e
 

94, 95, 96, 97, 98 ve 99. göstergeler kapsamında birimlerimizce herhangi bir çalışma 

yapılmamıştır. Gerekli çalışmalar 3. ve 4. dönemlerde yapılacaktır. 

 

Performans Hedefi  
20/Üniversitemizin diğer ulusal ve uluslararası üniversitelerle iş 
birliği yaparak, eğitim, araştırma ve yayın kalitesinin artması ve 

iyi uygulamaların paylaşılmasına yönelik çalışmalar yapılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

100 
Ulusal düzeyde iş birliği yapılan 

üniversite sayısı/Sayı 
60,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

101 
Uluslararası düzeyde iş birliği 
yapılan üniversite sayısı/Sayı 

12,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 
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100 ve 101. göstergeler kapsamında birimlerimizce herhangi bir çalışma yapılmamıştır. Gerekli 

çalışmalar 3. ve 4. dönemlerde yapılacaktır. 

 

 

 



 

C.     2016 MALİ YILI II. ÜÇ AYLIK MUHASEBE GERÇEKLEŞMELERİ 

 

Üniversitemiz birimlerinin gerçekleştirmiş olduğu maaş, ek ders, alımlar, yolluk ve 

benzeri tüm giderlerin kontrol ve ödeme işlemleri gerçekleştirilmiş olup ihalelere mali üye 

gönderilmiş ve ihalelere ilişkin teminat mektuplarının kayıtları ve takibi yapılmıştır. 

Mevlana, TÜBİTAK, Farabi, BAKKA, Erasmus, Bilimsel Araştırma Projeleri ile günlük 

ödeme işlemleri gerçekleştirilmiştir. 

Genel Yönetim Muhasebe Yönetmeliğinin 327. maddesi gereğince Merkezi Yönetim 

Muhasebe Yönetmeliğinin 539. maddesinin birinci fıkrasında sayılan tablolar ile mizan cetveli 

üniversitemiz resmi web sitesinde yayımlanmıştır. 

2016 yılı dış denetimi kapsamında Sayıştay Başkanlığınca istenen Kurumsal Veriler 

Raporu hazırlanarak gönderilmiştir. 

Ayrıca yapılan iş ve işlemler aşağıdaki tabloda yer almaktadır. 

 

İşlem Adet / Tutar 

İşlem Fişi                                             5596 adet 

İcra takibi 
44 

931.768,74 

Kişi Borcu Dosyası 
24 

73.433,58 

Aylık vadeli ve günlük repo 

hesapları açılarak gerçekleştirilen 

faiz gelirleri 

519.760,64 

Vergi dairesine ödenen vergi 

miktarı 
2.850.646,96 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



D. 2016 MALİ YILI II. ÜÇ AYLIK DÖNEMDE GERÇEKLEŞTİRİLEN 

FAALİYETLER 

 

 

 Doğrudan Temin Takip Sistemi oluşturularak 01.04.2016 tarihinde uygulamaya 

konulmuştur. 

 Üniversitemiz Bütçe Uygulama İç Genelgesi (Sıra No: 1) hazırlanarak uygulamaya 

konulmuştur. 

 Kurum esaslı olarak 16.03.2016 tarihli ve 29655 sayılı Resmi Gazete (Mükerrer)’de 

yayımlanarak yürürlüğe giren 2016 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile tahsis edilen 

ödeneklerin harcama birimlerine dağılımı Üniversitemiz Yönetim Kurulu’na sunulmuş ve 

onaylanmıştır. 

 2016 Yılı AHP-AFP Çalışmaları Hakkında Merkezi Yönetim Bütçe Uygulama Tebliği 

(Sıra No:4) gereğince üniversitemiz Ayrıntılı Finans Programı’na ilişkin iş ve işlemler 

gerçekleştirilmiştir. 

 Yatırım Programının Uygulanması, Koordinasyonu ve İzlenmesine Dair Bakanlar Kurulu 

Kararı gereği üniversitemiz yatırım detay programı hazırlanarak Kalkınma Bakanlığı’na 

gönderilmiştir.  

 İller Yatırım Projelerini İzleme Formu ve Yatırımcı Kuruluş Dönem Raporu hazırlanarak 

Valiliğe gönderilmiştir. 

 5510 sayılı Sosyal Güvenlik Kanunu’nun 81. maddesinin h fıkrası gereği Sosyal Güvenlik 

Kurumu’na ödenmek üzere üniversitemiz 2016 yılı bütçesine ait %20 ek karşılık cetveli 

hazırlanmıştır. 

 Üniversitemiz 2015 Yılı Yatırım İzleme ve Değerlendirme Raporu hazırlanarak Kalkınma 

Bakanlığı, Maliye Bakanlığı ve Sayıştay Başkanlığı’na gönderilmiş olup web sayfamızda 

yayımlanarak kamuoyuna duyurulmuştur. 

 Üniversitemiz 2016 Yılı Performans Programı web sayfamızda yayımlanarak kamuoyuna 

duyurulmuş olup Maliye Bakanlığı, Kalkınma Bakanlığı ve Milli Eğitim Bakanlığı ile 

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı’na gönderilmiştir. 

 Üniversitemiz 2016 Yılı Geçici Bütçe Dönemi Değerlendirme Raporu hazırlanmış olup 

web sayfamızda yayımlanarak kamuoyuna duyurulmuştur. 

 26/04/2016 tarihinde 2017 yılı Performans Programı hazırlık çalışmalarının verimli bir 

şekilde yürütülmesi ve hedef/göstergelerin saptanması amacıyla harcama birimleri, 

uygulama araştırma merkezleri ile koordinatörlükler ile Performans Programı ve Bütçe 

Uygulamaları Toplantısı gerçekleştirilmiştir. 

 23 Temmuz 2015 tarih ve 29423 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 

Yükseköğretim Kalite Güvencesi Yönetmeliğinin, ‘‘İç değerlendirme raporları ve 

takvimi’’ başlıklı 10’uncu maddesinin ikinci fıkrası hükmü gereğince, Kalite Güvencesi 

Kurum İç Değerlendirme Raporu Hazırlama Rehberi esas alınarak Kurum İç 

Değerlendirme Raporu hazırlanması çalışmaları yürütülmüştür. 

 Bartın Valiliği 2016/1 No’lu Valilik Genelgesi’ne istinaden üniversitemizin 2016 yılı ilk 

altı aylık faaliyetlerine ilişkin Brifing Raporu hazırlanarak gönderilmiştir. 

 Üniversitemiz 2017-2019 dönemi yatırım ve cari bütçe teklifleri hazırlanmıştır. 



 Yıllık performansı izleme ve değerlendirme raporları hazırlanarak Milli Eğitim 

Bakanlığı’na gönderilmiştir. 

 Her ayın 5'ine kadar Hazine Yardımı Talep Tablosu doldurularak Maliye Bakanlığı Bütçe 

ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’ne gönderilmiştir. 

 Her ayın 20'sine kadar Hazine Müsteşarlığı’nın Nakit Talep Toplama Sistemi’nden izleyen 

üç ayı kapsayacak şekilde Nakit Talebi yapılmıştır. 

 Üniversitemiz birimlerinin gerçekleştirmiş olduğu maaş, ek ders, alımlar, yolluk ve benzeri 

tüm giderlerin kontrol ve ödeme işlemleri gerçekleştirilmiş olup ihalelere mali üye 

gönderilmiş ve ihalelere ilişkin teminat mektuplarının kayıtları ve takibi yapılmıştır. 

 Vergi ödemeleri ile icra ve kişi borcu dosyalarına ilişkin takip ve işlemler yapılarak ilgili 

kuruluşlara bildirilmiştir. 

 Mevlana, TÜBİTAK, Farabi, Erasmus, Batı Karadeniz Kalkınma Ajansı, Bilimsel 

Araştırma Projeleri ile günlük ödeme işlemleri gerçekleştirilmiştir. 

 Genel Yönetim Muhasebe Yönetmeliğinin 327. maddesi gereğince Merkezi Yönetim 

Muhasebe Yönetmeliği’nin 539. maddesinin birinci fıkrasında sayılan tablolar ile mizan 

cetveli resmi web sitemizde yayımlanmıştır. 

 Kamu İdare Hesaplarının Sayıştay’a Verilmesi ve Muhasebe Birimleri ile Muhasebe 

Yetkililerinin Bildirilmesi Hakkında Usul ve Esaslar gereğince aylık olarak verilecek mali 

tablolar Sayıştay’a gönderilmiştir.  

 2015 Yılı Hesap Dönemi sonunda verilecek mali tablo ve belgeler hazırlanarak Sayıştay 

Başkanlığı’na gönderilmiştir. 

 2015 Yılı Kesin Hesabı hazırlanarak Maliye Bakanlığı Kesin Hesap Şubesi Müdürlüğü ile 

mutabakat sağlanmıştır. 

 Yüklenme senedi ile muteber imzalı kefalet senetleri 998.11 numaralı nazım hesaplara 

alınmıştır.  

 Üniversitemiz 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi öğrenci harç ücretlerinin 

gelir kayıtları yapılmıştır. 

 Harcama yetkilileri, gerçekleşme görevlilerinin değişimi ile taşınır kayıt kontrol 

yetkililerinin Sayıştay Başkanlığı’na bildirilme işlemi yapılmıştır. 

 2016 Yılı Programının Uygulanması, Koordinasyonu ve İzlenmesine Dair Karar’ın 26. 

maddesinin birinci fıkrasının (l) bendinde yer alan ‘‘Üniversitelere ait olan 10/04/2002 tarih 

ve 24722 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Yüksek Öğretim Kurumları Bilimsel 

Araştırma Projeleri Hakkında Yönetmeliğin 11. maddesi gereği özel ödenek kaydedilen 

ödeneklerden karşılanacak olan Rektörlük Bilimsel Araştırma Projeleri kapsamında 

yürütülecek olan projelerin listesi Ocak ve Temmuz aylarında olmak üzere yılda iki kez 

Kalkınma Bakanlığı ve Maliye Bakanlığına bildirilir.” hükmü gereği üniversitemiz bilimsel 

araştırma projeleri listesi Kalkınma Bakanlığı ve Maliye Bakanlığı’na gönderilmiştir. 

 

 


